

Давос уезжает в Питер |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 03.06.2008.

Из предместья Женевы сообщают: во время проведения XII Санкт-Петербургского международного экономического форума (6-8 июня) будет организован «эксклюзивный круглый стол», в рамках которого 80 членов Давосского форума встретятся с новым президентом России.

|

Как отмечается в коммюнике Давосского форума, мероприятие под названием [«Russia CEO Roundtable»](#) состоится в Петербурге через 100 дней после избрания Дмитрия Медведева президентом РФ. Оно предоставит членам этого клуба мировой бизнес-элиты уникальную возможность получить личные впечатления о новом главе российского государства и его ключевых министрах.

В закрытой для публики части круглого стола примут участие первый вице-премьер Игорь Шувалов и министр экономического развития РФ Эльвира Набиуллина, которая также является председателем оргкомитета [Санкт-Петербургского международного экономического форума](#). Модераторами этой дискуссии выступят Мухтар Кент, президент и главный управляющий директор компании «Кока-Кола», и Вульф Бернотат, глава немецкой компании E.ON.

На фото: в прошлом году глава Давосского форума Клаус Шваб встречался в Петербурге с предшественником Дмитрия Медведева

[Экономика](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/economie/davos-uezzhaet-v-piter>